


Ой у лу зі чер во на ка ли на
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по хи ли ла ся Чо гось на ша слав на У кра ї на за жу ри ла ся
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А ми ту ю чер во ну ка ли ну пі дій ме мо А ми на шу слав ну У кра ї ну гей гей
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А ми на шу слав ну У кра ї ну гей гей роз ве се ли мо!
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Мар ши ру ють на ші до бро воль ці на кри ва вий лан ви зво ля ти
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на ших у кра їн ців з мо сков ських кай дан. А ми на ших

tempo di marcia30

p

бра тів у кра їн ців ви зво ли мо А ми на шу слав ну У кра ї ну гей гей роз ве
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се ли мо! А ми на ших бра тів у кра їнїн ців ви зво ли мо А ми на шу
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слав ну У кра ї ну гей гей роз ве се ли мо!
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Гей у по лі я ро ї пше нич ки зо ло тис тий лан, роз по ча ли
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стріль ці сі чо ві ї з мос ка ля ми тан А ми ту ю
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я ру ю пше нич ку із бе ре мо, А ми на шу слав ну У кра ї ну, гей, гей, роз ве
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се ли мо А ми ту ю я ру ю пше нич ку із бе ре мо,
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А ми на шу слав ну У кра ї ну, гей, гей, роз ве се ли мо
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p veloce rubato

Meno mosso75

Як по ві є ві тер буй не сень кий з ши ро ких сте пів
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То про сла вить по всій У кра ї ні Сі чо вих стріль ців
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А ми ту ю чер во ну ка ли ну збе ре же мо А ми на шу слав ну У кра ї ну гей гей
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А ми на шу слав ну У кра ї ну гей гей роз ве се ли мо!
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Ой, у лі сі на по лян ці сто я ли пов стан ці

Sostenuto 1
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по схо ди лись до по тіч ку вми ва ти ся вран ці по схо ди лись до по тіч ку вми ва ти ся
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вран ці Кот рі хлоп ці по вста ва ли кот рі і ще спа ли біль шо виць ко го на па ду
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тай не спо ді ва лись, біль шо виць ко го на па ду тай не спо ді ва лись,
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Ку ле ме ти те ре ско чуть
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мов ті на ві же ні Крик нув сот ник Со ло вей ко
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хлоп ці я ра не ний Крик нув сот ник Со ло вей ко
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У пав ко зак у пав о рел у пав Со ло вей ко Крик нув "Сла ва У кра ї ні"
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Будь здо ро ва нень ко! Будь здо ро ва чор но бро ва і ти ста ра не не, а ти слав на
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У кра ї но не за будь про ме не а ти слав на
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Вже

Tempo di marcia
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ве чір ве чо рі є пов стан ське сер це б'є, а лен та на бо ї по спіш но по да є. Ах,
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вправ но ко сив. Ах, лен та за лен то ю на бо ї по да вай вкра їн ський пов стан че, в бо-
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юююю не від сту пай! Як сон це схо ди ло
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втом ле ний ю нак у пав він ра не ний у пав він на взнак. Ах, лен та за лен то ю на
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бо ї по- да вай, вкра їн ський пов стан че, в бо ююю не від сту пай! Ах, юююю не від сту пай! До
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ньо го са ні тар ка по спіш но і де в об лич чя вди вля єть ся, йо го впі зна є. Ах,
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лен та за лен то ю на бо ї по да вай, вкра їн ський пов стан че, в бо ю не від сту пай!
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Він
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в не ї вди вля єть ся, пе че в гру дях ра на, бі ля ку ле ме ту дів чи на мо ло да. Ах,
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лен та за лен то ю на бобо ї по да вай вкра їн ський пов стан че, в бо юю не від сту пай А
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во рог а та ку є в о стан ній мо мент на но во за грав вже за ти -хлий ку ле мет. Ах,
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лен та за лен то ю на бобо ї по да вай вкра їн ський пов стан че, в бо юю не від сту пай! Ах,
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лен та за лен то ю на бобо ї по да вай, вкра їн ський пов стан че, в бо ю не від сту пай!
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За У кра ї ну з о гнем за взят тя ру шай мобрат тя всі впе

Alla marcia 1
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Alla marcia 1

ред! За У кра ї ну з о гнем за взят тя ру шай мобрат тя всі впе ред!
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та ми вже пор ва ли і зруй ну ва ли цар ськийтрон! Га неб ні пу та ми вже пор
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ма є і сон це ся є нам в о чах! Впе ред же брат тя, наш пра пор ма є і сон це
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Tempo di marcia

Зро ди лись ми ве ли ко ї го ди ни, з по жеж вій ни, із по лум я вог нів З'єд
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I ось ми йдем у бо ю жит тє во му міц ні й твер ді, не
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злам ні мов гра ніт. Бо плач не дав сво бо ди ще ні ко му, а хто бо рець, той
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здо бу ва є світ. Бо плач не дав сво бо ди ще ні ко му, а
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Нас кли че в бій бор ців по лег лих сла ва, для нас за кон най
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на міц на від Ся ну й по Кав каз!
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